
 

 
 

Σε συνέχεια ανακοίνωσης της Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (‘BOCH’), αναφορικά με την 
προτεινόμενη πληρωμή τελικού μερίσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022 (η ‘Ανακοίνωση’), η 
BOCH ενημερώνει τους κατόχους Παραστατικών Δικαιωμάτων στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (‘ΧΑΚ’) (‘ΠΔ 
ΧΑΚ’) που αντιπροσωπεύουν μετοχές της BOCH (‘Κατόχους ΠΔ ΧΑΚ’) τα ακόλουθα: 
 

Όπως αναφέρεται στην Ανακοίνωση, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει προτείνει τελικό μέρισμα ύψους €0.05 ανά 
μετοχή στο εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της BOCH (το ‘Μέρισμα’) για έγκριση από τους μετόχους της BOCH (οι 
‘Μέτοχοι’) στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της BOCH η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 26 Μαΐου 2023. Το 
Μέρισμα θα πληρωθεί στις 16 Ιουνίου 2023 σε όλους τους Μετόχους (Κατόχους ΠΔ ΧΑΚ και Μετόχους που 
κρατούν τις μετοχές τους μέσω της Euroclear και/ή του CREST) που παρουσιάζονται στο μητρώο μελών στις      
5 Μαΐου 2023 (‘Ημερομηνία Αρχείου’). 
 

Η πληρωμή Μερίσματος στον κάθε δικαιούχο Κάτοχο ΠΔ ΧΑΚ θα γίνει με την έκδοση επιταγής στο όνομα του 
Κατόχου ΠΔ ΧΑΚ και αποστολής της στη διεύθυνση αλληλογραφίας όπως παρουσιάζεται στο Μητρώο που 
τηρείται στο Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών (ΚΑΜ) του ΧΑΚ. Οι Κάτοχοι ΠΔ ΧΑΚ που 
επιθυμούν να λάβουν το Μέρισμα σε τραπεζικό λογαριασμό που διατηρούν με την Bank of Cyprus Public 
Company Limited (‘Τράπεζα’) μπορούν να ακολουθήσουν τις οδηγίες όπως αναγράφονται στην ιστοσελίδα 
www.bankofcyprus.com/group (επιλέξτε Σχέσεις Επενδυτών/Πληροφορίες για τους Μετόχους/Μερίσματα). 
Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που δεν τηρηθεί έγκαιρα και/ή ορθά η διαδικασία και/ή η ταυτοποίηση δεν 
είναι εφικτή, η BOCH θα προχωρήσει στην έκδοση και αποστολή σχετικής επιταγής στο όνομα του Κατόχου ΠΔ 
ΧΑΚ όπως περιγράφεται πιο πάνω. 
 

Αποκοπή Έκτακτης Εισφοράς για την Άμυνα και Εισφορά στο ΓΕΣΥ. Για τους Κατόχους ΠΔ ΧΑΚ που είναι 
φυσικά πρόσωπα, δυνάμει των προνοιών της Κυπριακής Φορολογικής Νομοθεσίας και του Γενικού Συστήματος 
Υγείας (‘ΓΕΣΥ’) Νόμου σε εισοδήματα μερισμάτων από μετοχές εισηγμένες σε αναγνωρισμένα χρηματιστήρια, 
επιβάλλεται Έκτακτη Εισφορά για την Άμυνα καθώς επίσης και εισφορά στο ΓΕΣΥ, εκτός εάν ο κάτοχός τους 
δικαιούται απαλλαγή. 
 

Οι Κάτοχοι ΠΔ ΧΑΚ που είναι φυσικά πρόσωπα και εμπίπτουν στην κατηγορία προσώπων τα οποία δικαιούνται 
απαλλαγή από την αποκοπή έκτακτης εισφοράς για την άμυνα και/ή ανάλογης εισφοράς στο ΓΕΣΥ, θα πρέπει 
να συμπληρώσουν τη σχετική Δήλωση για Εξαίρεση Φυσικού Προσώπου από την Αποκοπή Έκτακτης Εισφοράς 
για την Άμυνα (ΤΦ 624ΦΠ) (‘Δήλωση Φορολογίας΄) η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Φορολογίας της Κυπριακής Δημοκρατίας (Τμήμα Φορολογίας/ Έκτακτη Αμυντική Εισφορά και ΓεΣΥ), ούτως 
ώστε να μην αποκοπεί η σχετική εισφορά από το μέρισμα.  
 

Η συμπληρωμένη και υπογραμμένη Δήλωση Φορολογίας, πρέπει να ληφθεί μέχρι τις 15 Μαΐου 2023 το 
αργότερο. Εάν τα ΠΔ ΧΑΚ κατέχονται σε κοινή μερίδα επενδυτή, τότε ο κάθε Κάτοχος ΠΔ ΧΑΚ, πρέπει να 
υπογράψει και να υποβάλει ξεχωριστή Δήλωση Φορολογίας. Η Δήλωση Φορολογίας πρέπει να αποσταλεί, είτε 
ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ, Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών & ΠΚΔ, 
Στασίνου 51, Στρόβολος, 2002 Λευκωσία, Κύπρος, είτε μέσω e-mail: shares@bankofcyprus.com, είτε μέσω φαξ 
στον αρ. +357 22120245. Εάν η Δήλωση Φορολογίας δεν παραλειφθεί έγκαιρα και/ή η ταυτοποίηση δεν είναι 
εφικτή, θα αποκοπεί η έκτακτη εισφορά για την άμυνα από το μέρισμα καθώς και η ανάλογη εισφορά στο 
ΓΕΣΥ, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με: 

           Tηλ. Κύπρος: 800 00 804,  Κλήσεις από εξωτερικό: +357 22126000       
                     E-mail: shares@bankofcyprus.com 
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